

ZS1BP_IVU1 Interpretace výtvarného umění 1

podzim 2013

Vyučující:

Mgr. BcA. Darina Hlinková

(Mgr. Bc. Alice Stuchlíková, Ph.D.)

Podmínky k udělení zápočtu (1 kredit):

studenti vypracují a přednesou v hodině krátký **referát** na zadané téma a vypracují **esej**

I. referát 10 minut

student si vybere jedno umělecké dílo související s daným tématem ze seznamu, který je k dispozici na začátku semestru a představí je krátce v hodině

Kritéria:

prezentace v powerpointovém souboru, s obrázky!

seznamení s obsahem a formou vybraného uměleckého díla, jeho poselstvím a významem

ve stručnosti kontext doby, popř. stylu/směru, časové zařazení

osobní zhodnocení díla

zavedení diskuze s ostatními studenty

nezapomínejte uvádět zdroje!

vzhledem k náročnosti tématu jsou akceptovány e-zdroje (kromě Googlu a Wikipedie)

alespoň 3 knihy

II. esej 3 normostrany

student rozpracuje svou prezentaci vybraného uměleckého díla, které představil v hodině

zaměří se více na popis směru, stylu, období, ve kterém toto dílo vzniklo srovná ho s jiným dílem z té doby (výběr druhého díla je individuální, svobodný výběr studenta)

student se rovněž může zaměřit více na autora díla, popř. instituci, která dílo spravuje nebo vlastní (muzeum, galerie)

v eseji nemusí být obrazová příloha, obrázky se nezapočítávají do textu

Pravděpodobně budete pracovat s nějakými zdroji informací (o umělcích, galerii...), takže je nezapomeňte odpovídajícím způsobem citovat či parafrázovat. Vodítkem vám bude citační norma, vložená do studijních materiálů našeho předmětu (především příklady v kap. 6).

Práce mi můžete posílat k předběžné konzultaci. Ráda si je přečtu a pošlu vám

svoje připomínky.

Odevzdávat můžete od 16. prosince do odevzdávacího předmětu v Informačním systému MU.

Termíny odevzdání souboru, tzn. vložení do odevzdávacího správného předmětu v IS MU:

1. termín – řádný: pátek 20. prosince 2013, 12 hodin
2. termín – řádný a opravný: pátek 10. ledna 2014, 12 h
3. termín – řádný a opravný: pátek 24. ledna 2014, 12 h
4. termín – opravný: pátek 7. února 2014, 12 h